



新聞稿

立即發佈：2020年7月13日

聯絡人：Kristine Roselius, 415.519.5419

Air District要求雇主擴大遠距辦公的選擇範圍

鼓勵雇主簽署《減少通勤承諾》

SAN FRANCISCO –在今日的新聞發佈會上，灣區Air District要求灣區的雇主簽署《減少通勤承諾》，以便《居家避疫令》放寬後，仍能擴大員工遠距辦公的選擇範圍，並持續改善我們的空氣品質。

自3月16日灣區執行《居家避疫令》以來，我們之所以可以享受乾淨的空氣，部分原因是因為隨之而來的道路上車流量的大幅減少。交通污染是本區域空氣污染的第一大來源，因此減少車輛運行，可以大幅改善我們的空氣品質。允許員工在家辦公，可以成為保持我們天空蔚藍的一大解決方案。

Air District的執行官Jack Broadbent說：「此次疫情大流行向我們表明，遠距辦公對許多人來說是可行且高效的選擇，並且同時為交通堵塞和巨型通勤提供了一種替代方案，從而使得道路變得開闊、空氣更加清新且員工辦公更愉快。」「我們要求灣區的雇主簽署我們的《減少通勤承諾》，並為他們的員工提供遠距辦公選擇，以推進其工作進程。現在正是把握此機會的時候，在改善灣區生活品質的同時，維持良好的空氣品質。」

遠距辦公的益處包括以下：

- 減少交通擁堵
- 為雇主和員工節省成本
- 改善員工的招聘和任用
- 改善工作與生活的平衡
- 作為紓困或緊急計劃的一部分，增強有效繼續開展業務的能力

透過在www.sparetheair.org簽署承諾書，雇主們承諾，如果員工的工作要求允許這種靈活性，那麼他們遠距辦公的選擇範圍將至少擴大25%。雇主還承諾將正式的遠距辦公政策納入員工福利計畫的一部分，以改善灣區所有居民的空氣品質和生活品質。

[Bay Area Air Quality Management District](#) (灣區空氣品質管理局) 是一個地區機構，負責保護由九個縣組成的灣區的空氣品質。可透過以下方式聯絡Air District：[Twitter](#)、[Facebook](#)和[YouTube](#)。

###

Air District Communications Office
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District主頁](#) | [新聞稿](#)